
一般社団法人静岡県測量設計業協会 

 第５１５回 理事会議事録 

日 時 令和元年１０月１８日（金）１０:００～１２:００ 

場 所 （一社）静岡県測量設計業協会会議室 

出席者（理事）藤山義修、鈴木達美、山村卓道、宮島直久、亀谷寧一 

小澤和宏、近藤拓己、鈴木正明、松井藤雄、望月良明 

（監事）鶴田忠男 

 理事１０名のうち１０名が出席し、定款第３２条第１項による定足数に達し

ている。 

議 長 定款第３１条第１項の規定により、藤山義修会長が議長となる。 

 

議事経過の概要とその結果 

議題１ 株式会社豊富の賛助会員退会について 

  望月事務局長から㈱豊富の退会届の報告があり、この受理とお礼の文書の

提案が出され、理事会はこれを承認した。 

 

議題２ 令和元年度静測協業務執行報告（10 月）について 

望月事務局長から 10月までの会長と専務理事の業務報告がなされ、理事会

はこれを了承した。 

 

議題３ BCP対策におけるデータ管理の検討について（アンケート） 

望月事務局長からデータ管理の多重化に関するアンケート調査の説明があ

り、理事会はアンケートの依頼者を事務局とすることで承認した。 

 

議題４ 沼津土木との大規模災害時の初動対応に関する勉強会について 

  10 月 4 日の勉強会に参加した鈴木副会長・鈴木理事・望月事務局長から説

明があり、理事会は台風 19号の実際の対応を含め検証し、今後協会としての

対応を検討していくことで了承した。 

 

議題５ 静岡県企業局（静岡県公営企業管理者）との災害協定締結について 

  望月事務局長から、10月 11日担当者が県建コン協、地質調査業協会、建コ

ン協中部支部と同時に災害協定を締結したいとの説明があり、理事会はこれ

を了承した。 

 



報 告 

１ 機関誌「静測協２０２０新年号」について(進捗状況) 

   望月事務局長は、原稿依頼者の追加と進捗状況を報告した。 

 

２ 2020 年日本学校農業クラブ全国大会平板測量競技会審査員関係 

 望月事務局長は、10月3日に開催した静測協審査員会議の結果を報告した。 

 

３ 全測連における働き方改革への取り組み（静岡版を含む）  

望月事務局長から、アンケートは全国版と静岡県版が作成されたことと、来

年 2月 6日の働き方改革に関する研修会に活用される報告があった。 

 

４ 国土交通省静岡県内事務所との意見交換会（6 月 17日）概要 

 望月事務局長は、県建コン協事務局からの資料を会員に配布することを報

告した。 

 

５ 「土木積算 S・E」選定講習会・試験（10月 29 日火曜日 10時から） 

   望月事務局長は、開催することと調査委員会の協力を求めた。 

 

６ 第 23 回水シンポジュウム 2018in ふじのくに・沼津（お礼・報告書）  

  望月事務局長は、資料により報告した。 

 

７ 行事予定表について 

  望月事務局長は、行事予定表を基に主な日程を報告した。 

 

８ その他 

  ・ 全測連全国会長会議資料から品確法基本方針・適正化指針等の改正の今

後の日程を報告した。 

  ・ 全測連事務局から台風 19号の対応状況の調べがあり、今後、事務局で

対応していく旨、報告した。 

 

 

 

 

 



 

以上の議事が正確であることを証するため、定款第３３条第２項の規程に 

より出席した会長及び監事が記名押印する。 

 

 

 

 

    令和元年 11月 26日 

 

 

 

会 長 

          代表理事    藤 山 義 修  ㊞ 

 

 

 

 

監  事    鶴 田 忠 男  ㊞ 


